



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



# 面包车蹊跷起火殃及邻车

## 居民砸车窗火场推车;疑遭人为纵火,警方已介入调查

6月4日夜22时许,省城高新区永和家园小区西门停车场,一辆面包车蹿出一团通红的火苗,随即整车陷入火海,不断蔓延至附近的车辆。大火被扑灭时,面包车已成一堆破铜烂铁,相邻的两辆新车受大火炙烤,严重受损。

侯伟 张婷 星级记者 张敏/文  
黄洋洋/图



### 担心蔓延,居民砸窗推车“自救”

昨日上午,记者赶到事发现场,这辆被烧毁的面包车停在原地,整车只剩铁皮空壳(见图)。警戒线内,相邻的两辆车也严重受损。

居民李先生说,当时大家无法靠近起火的面包车,只能先将临近的车辆挪走。“车主一时半会联系不上,车辆又拉了手刹,没法动。”居民们不得已,手持砖块将车窗砸破,松动手刹。众人齐心协力将车挪动,推至小区主干道上。“能救一辆是一辆,但后来面包车火势太大,油箱被烧炸了,汽油滴到地上剧烈燃烧。”众人只能退出。

### 损失惨重,两辆新车“受连累”

之后,居民直奔最近的楼道,

接上消防栓喷水进行控制,避免火势进一步蔓延。消防和公安也很快赶到现场展开扑救,约半个小时后,火势得以控制。

记者找到了受火灾牵连的轿车车主的妻子张女士,她说车辆买来才2个月,花了6万多块钱,总共行驶不到400公里,如今车辆受损严重,非常心疼。而另一辆被烧毁的轿车同样是上路不久的新车。

“起火时,我们都睡着了,直到火灭了之后,民警打电话通知下楼,才发现车子被烧。”张女士很诧异。事后,张女士咨询了保险公司该如何索赔,工作人员表示情况特殊,保险公司无法赔付。

### 颇为反常,车辆疑遭人为纵火

记者从张女士处获悉,当晚

她来到刑警队做了笔录,发现民警找到了起火的面包车车主何军(化名),他是一名30多岁的中年男子,其头部受伤,当时还带着未干的血迹。

何军告诉民警,自己驾车进小区后,准备下车,突然闯出几个人,有一人将带火的物品扔进车内,造成面包车燃烧,“下车后,又遭到对方殴打。”

而至于对方的身份,何军称可能与情感纠纷有关。“说是跟一个女子发生纠纷,之后该女子的多名家人闻讯赶来理论,矛盾升级后引发烧车打人。”张女士称。

当晚,民警传唤了曾与何军发生纠纷的女子及其家人,并接受调查,但那名纵火的男子暂时不知去向,警方还在进一步调查中。

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

## 高考将近 高音喇叭惹人烦

星报讯(记者 祁琳)昨日,家住合肥市纺织二村的孙先生致电本报热线,称附近农贸市场有不少商贩的高音喇叭声音太大,影响到家中高考生。

孙先生所说的高音喇叭位于瑶海区茂林路农贸市场附近,“都是摆地摊、做生意的商贩放在那里招揽生意用的,流动性很强。每天早晨六点就开始喊了,下班回来又是一个高峰期。”孙先生说,家里有孩子要参加高考,心情被噪音弄得非常糟糕。

随后,记者将这一情况反映给瑶海城管局,一位工作人员表示,将尽快处理此事。

## 合肥惠园小区 一女子从8楼坠亡

星报讯(记者 张斌)昨日下午3时许,合肥临泉路与站前路交口处惠园小区,一名30岁左右女子从8楼坠下,当场身亡。据了解,该女子租住在此,警方已介入调查事故原因。

事发后,市场星报记者迅速赶赴现场,此时,坠楼女子已被120急救车拉走。现场仍有多名民警在调查此事,在一片绿化带周边拉起了警戒线。

最先发现女子坠楼的是一名老伯,他居住在该小区5栋。据老人介绍,事发时,他听到阳台外面传来一声闷响,走出去发现有一女子倒在绿化带内。“从她外表上看,年龄30岁左右,平时没见过她,估计是租房子的。”老伯说。

据了解,这名女子是从8楼坠下,确实是在此租住。随后,物业联系上房东。据房东介绍,他家房子内住了四五户,属于群租客。这名女子具体是如何坠楼的,他表示不清楚。目前,辖区警方已介入调查。

## 见证世界500强奇迹 当万平示范区遇上万人嘉年华

80天10000平米营销体验中心盛大绽放 1小时迎10000余人



2014年6月1日,绿地新都会位于金寨路与天海路交口的近万平米体验式营销展示中心盛大开放,同时绿地新都会梦幻嘉年华活动也在新营销中心火爆举行。新售楼部华丽的外形和嘉年华的各种游乐设施让前来参观的人们流连忘返。此次活动受到了全城朋友的一致好评,大家纷纷在一片愉

悦的气氛中感受了绿地新都会的独特魅力!

绿地集团为早日向全市人民全方位展示绿地新都会项目,联合国内著名设计公司和施工单位历时80天于合肥西城打造了一座近10000m<sup>2</sup>的体验式营销中心,实为合肥奇迹之举。营销中心开放之时,轰动全城!售楼部门前排起了长队,合肥市民争相一睹新售楼部的风采,1小时迎来10000余人。

绿地新都会所在区是肥西县城与合肥市区、经开区、政务区联系的交通主干道,同时也是合肥市南大门的主要入口通道。新都会附近有30、33路公交车直达,与此同时,今年即将启动建设的地铁3号线也将从这里通过。可想而知,通达便捷的交通将给业主们带来无与伦比的都市生活体验。

## 花开川豪 川豪装饰进驻合肥十周年庆 用心做好家装 全心全意装饰合肥

——川豪装饰真情服务篇

蜀山区的王女士最近终于拿到位于大蜀山脚下的一栋新房钥匙,准备好好地装修一下,听朋友介绍,她选择了川豪装饰,更幸运的是,巧遇合肥川豪装饰10周年大庆,不仅预算费用比外面的便宜很多,最主要的是川豪的服务品质和文化精神也让她感触颇深。

川豪的设计师能够从各方面配合业主并发挥专长。最重要的就是值得客户信任的,善解人意,了解客户的真实需求,优秀的设计师会不断探询客户的需求,以细腻的感受力和换位思考的方式,让客户真实需求得到满足最终成交,通常也是比较理性的。川豪建立完善的客户回访体系,具体包括材料

进场回访、隐蔽工程回访、中期回访、完工回访、投诉报修回访,每一个阶段都能及时进行回访,体现品牌装修公司的高品质的服务质量。

在川豪装饰十周年庆典之际,凡签单业主即送爱仕达品牌锅具二件套;交定金500元可抵1000元工程款;交定金1000元可抵2000元材料券(卫浴五金、开关面板不可使用);活动期间免费量房、免费验房、免费做户型诊断方案;凡在活动期间预订装修方案并缴纳了设计定金即可享受设计费5折的优惠;主任级以上设计师执笔,带领专业小组为每位客户打造专属风格的设计方案。

# 百万颗气球等你来扎破 让我们一起尽情释放压力



台湾的气球大师陈奕伟以多达百万颗气球为合肥市民打造了一个充满童趣和想象力的梦幻乐园,颠覆你的想象,惊爆你的眼球!凶猛的霸王龙、疯狂的原始人、恐怖的食物人、食人花、食人鱼……瞧,它们就在你的身旁!魔幻原始森林,你,够胆来闯吗?

可爱的功夫熊猫、帅气的蜘蛛侠、美丽的白雪公主……如此吸引人的气球造型展,自然就成了合肥人的乐园。虽然有烈日和高温,但安徽国际会展中心人气仍旧不减,家长和小朋友们乐在其中。

谁说铅笔、油彩、黏土是艺术创作的唯一素材?一颗颗五彩缤纷的气球经过气球达人的魔法之手变身世界名画在安徽国际会展中心集结。当世界名画遇上疯狂气球,我亲爱的蒙娜丽莎,你的脸肿么了?看着一幅幅有点搞怪但技艺高超的气球名画,是不是也觉得原来艺术是随处可见的呢!气球并不是人们想象的小东西,也可以是精美的艺术品。本次儿童气球嘉年华展出时间从4月26日一直到6月8日,本周日展出活动就全部结束啦,还没来得及带孩子去参观的家长朋友要抓紧时间啦!

谁说气球只是装饰品?气球原来也可以很美丽,很壮观。只要你心怀童真,就可以过来编织气球梦想,走进这童话般五彩缤纷的气球世界,全方位体验气球的神奇魔力吧!

随着工作和生活节奏的不断加快,现代人的压力越来越大,如何缓解和释放自己的压力?这是一个困扰许多人的难题。现在好了,神气活现儿童气球嘉年华为大家提供一个释放压力的地方啦!6月8日当天,参观者在下午3点展出全部结束以后可以扎破场馆内百万颗气球,尽情释放压力。

完全由气球做成的热带雨林你见过没有?热带雨林中的树木、动物完全都是由气球做成的,这样的场面你能够想象吗?来自

展馆地址:安徽国际会展中心B区3号馆  
展馆开放时间:4月26日—6月8日  
咨询电话:0551-62197066 63451071